

避暑溶洞、刺激漂流、清凉美景随你挑

本周惠民卡联盟精彩活动继续 还有更多景区加入惠民卡大家庭

上周末惠民卡联合焦作、漯河、南阳三地五大景区,为惠民卡会员开启免门票优惠。近来,又有中国翰园碑林、尧山军事漂流、秘洞景区、伏牛山东北虎园加入惠民卡联盟,并开始启动会员活动。此外,本周末惠民卡开启的是看溶洞、避暑休闲景区,感兴趣的游客可以登录惠民卡官网预定了。郑州晚报记者 慎重

开封中国翰园碑林 为惠民卡开启免票

但凡接触过书法圈子的,都会知道开封的中国翰园碑林。确实,中国翰园碑林不仅仅是一个游人纳凉休憩的风景区,更重要的是,翰园还是一座不折不扣文化示范园。这里不仅是一座融山水艺术景观和古典园林建筑艺术为一体的景区,更是集古今中外诗词、书画、碑刻艺术之大成的文化园林。

2016中国翰园碑林“清凉夏季 游学翰园”活动将于7月1日清爽开幕。作为国家AAAA级景区、国内塑山山水的典范、国内唯一的中国书法名园,享有世界之美的中国翰园碑林将以秀雅山水为基、广配绿荫清泉雾化系统,为您打造清凉避暑游佳境;水幕书法、翰园秘拓、汉字寻根、碑廊寻宝、国学秀场、活字印刷、传统器乐等极具参与性、趣味性的活动让您尽享深度体验文化、无限收获知识的快感。

本周末7月2日,惠民卡开启中国翰园碑林免票模式。

尧山军事漂流、秘洞景区、伏牛山东北虎园加入惠民卡联盟

6月25日,尧山军事漂流和最神秘的地下军事基地——秘洞景区与河南省惠民旅游卡签署战略合作协议,会员从7月1日起的每个周末,均可持卡经过预约游玩这两个景区了。尧山军事漂流全程6公里,九曲十八弯,两岸山色秀丽,沿途危崖夹峙、树木葱葱,河床地势险峻陡峭,急流险滩星罗棋布,有中原的“水上绿宝石”之美称。

6月26日,河南省唯一一半开放式、

以东北虎为主题的互动性动物园——栾川伏牛山东北虎园与河南省惠民旅游卡签署战略合作协议,惠民卡会员从7月1日起至12月31日,均可持卡进入虎园与东北虎来个亲密接触了。游客可乘观光车进入散放区与老虎近距离接触,感受东北虎的魅力,虎园同时为游客提供了温馨的互动区域,让游客与幼虎亲密接触或者拥抱合影。

本周五大景区预约活动继续进行

本周,溶洞奇观——国宝南阳淅川八仙洞、“中原第一灵水福地”南阳南召五朵山、奇山异水慢时光洛阳栾川红豆杉景区以及军事秘洞景区继续为惠民卡会员开启免门票模式,具体免门票的日期为:7月1日~3日八仙洞景区,7月2日~3日五朵山、鸭石红豆杉和秘洞景区。另外,青龙峡活动仍在继续,没去

过的会员可要抓紧预约了。

拥有惠民卡,夏天不用愁,免门票体验大美河南的山山水水,还可以玩漂流泡温泉。游客可以通过网络、微信、全省各报旅游联盟媒体单位,以及全省各地、市的旅游机构了解发行详情,通过惠民卡官方平台进行购买和预定,并参与惠民旅游活动。



扫一扫
了解惠民卡信息

炎炎夏日激情畅爽香木河

香木河自然保护区位于河南省辉县市南寨镇三郊口香木河自然保护区,西部、北部毗邻山西,海拔最高处蚂蚁山1600多米,景区最具特色惊险刺激的漂流,有“豫北第一森林漂”“南太行矿泉漂”“中原唯一全天候漂流”等美誉。全长3公里,落差110米,全程1.5小时,惊险刺激,安全舒适,水质清澈,怪石林立,林间嬉戏,那真是无限乐趣。一路漂流下来,惊叫声不绝于耳,惊险刺激。

香木河嬉水园:深山里的游乐场,在泉水中的欢乐!水上跷跷板、水上陀螺、月亮船、水上滚筒、水珍珠等,还有挑战您极限的水上大冲关、体验你胆量的吊桥等。玩累了,金色沙滩是您休息的好地方。郭世玉

重渡沟音乐啤酒节,引爆盛夏狂欢

夏日激情有美酒,一起HIGH“啤”重渡沟。这个夏天,走进万亩竹海,踏遍飞瀑流泉,体验一把重渡沟的清凉美景,感受重渡沟的激情狂欢。7月9日,由洛阳栾川重渡沟旅游景区和郑州支点旅游品牌策划公司联合打造的2016“燕京啤酒杯”重渡沟第八届音乐啤酒狂欢节即将冰爽来袭!

美食美味享不停,欢乐游戏乐不完!7月9日~8月27日,每周一个主题,周周闹不停,八大主题齐上阵,周周都是新花样。“酒帝”“酒王”齐争霸,七夕恩爱酒不停,看瓜王狼吞虎咽,品美食引人垂涎。尽享全民狂欢盛宴!重渡沟音乐啤酒狂欢节,是一场真正的全民狂欢盛宴。

以酒为媒,以乐亲和,重渡沟音乐啤酒狂欢节,将打破以往啤酒节活动常态,

实现了主题与品质的全面升级,致敬经典,紧跟潮流,全面升级,妙不可言。专注打造“高品质”“有内涵”“有文化”的啤酒狂欢节,着重营造全民互动的浓烈节日氛围,融文化、娱乐、互动、民俗、音乐、亲子等内容为一体,让广大参与者感受到真正属于自己的狂欢夏日!音乐啤酒,一样的欢乐,不一样的体验!

华彩舞台,演绎夜的精彩;群星助阵,燃爆盛夏狂欢;饕餮美食,感受豫西文化;醉人美景,尽显水乡竹韵;便捷体验,游逛智慧前行。投身夏夜里的音乐嘉年华,感受畅爽的冰镇啤酒和滚滚的销魂音浪。八大主题狂欢,亮点纷呈!激情演艺,疯狂互动,多重好礼,夏日狂欢,来重渡沟就对了。7月9日,欢聚重渡沟,闪耀仲夏之夜,就要这么嗨!



近在咫尺的云雾轻轻漫卷,清晰的山峰顿时淹没在如梦幻般的云海里。

薄雾淡淡,幻化出了山峦的朦胧与神秘。

雾锁青峰,云遮百里,此时站在伏牛主峰上犹如站在碧波万顷的汪洋大海之中。

青翠的山峰似隐若现,恰似千帆竞渡。

其实,老君山在暑期有自己绝对的优势,高海拔、密森林、富水源造就了老君山独特的小环境,年平均气温9.4℃,夏季最高温度21℃,是最适于人们居住及避暑的地方。特殊的地理位置和优越

云游仙境 2016老君山观海避暑节大气来袭 云海,是老君山的一大奇观

的气候条件,造就了老君山无与伦比的云海奇观。据统计,仅2014年和2015年7月~9月,老君山景区就出现了40余次云海。

2016年7月1日以独特的云海奇观和道家文化相结合的老君山第三届观海避暑节即将隆重开幕,持续两个月。具主办方栾川老君山景区和河南电视《乐游天下》介绍在两个月的“观海避暑节”期间,共举办八场大型主题活动:2016老君山观海避暑节开幕式;美景丽人相约峰林;第三届老君山音乐露营节;穿仙服 游仙境 做神仙——仙服体验之旅;第四届老君山万人蟠桃养生宴;金顶上的金婚庆典;第五届中车车

友狂欢节;老君山婚纱旅拍赛。届时游客不仅可以游览5A景区老君山“观海避暑”还可以领略道家文化,更可以参与进各大主题活动中,娱乐、休闲、避暑、游玩两不误!连续三届的“老君山观海避暑节”以独特的个性、深远的内涵、创新的形式、创意的内容、生态的观念,以及极大的吸引力、极强的参与性、极致的互动性,使游客切实感受到老君山自然之美养眼、宜居之境养生、空灵之净养心。

【活动热线】:0371-88886102

【景区咨询电话】:400-9650-318

自驾线路:郑州-郑少洛高速(或连霍高速)-转洛栾高速-直达栾川老君山